

“2023 体彩追梦人暨河北最美体彩人”评选活动报名正式开启

本报讯(记者 张月霞)12月1日上午10时起,“2023体彩追梦人暨河北最美体彩人”评选活动报名正式开启。

本次活动分为两部分:一是在全省共评出10名体彩机构工作人员和10名体彩代销者,授予“2023河北最美体彩人”称号。二是从20名“2023河北最美体彩人”中,分别取综合成绩前3名(共6位)上报至总局体彩中心参与“2023体彩追梦人”评选活动。通过总局中心考核评审之后荣获“2023体彩追梦人”称号的候选人,可参与到总局体彩中心举办的“2023体彩追梦人”展示交流活动。

征集范围:1、本次活动面向全省体彩从业者,包括但不限于体彩代销者、销售员、专管员、各级体彩机构工作人员。2、本次活动主要面向一线人员和基层干部,各级体彩机构副主任及以上领导人员均不在本次征集范围。

事迹方向: 本次活动以体彩大事记为主线,深入挖掘在体彩30年发展历程中具有突出表现的个人事迹。候选人须在求实创新、公益善举、诚实守信、爱岗敬业等某一方面有先进典型事迹。具体要求如下:

求实创新:敢于突破条条框框和既有模式,敢闯

敢试、勇于创新、实现突破;公益善举:热衷投身公益事业,献爱心、行善举、扬善德,有积极带动榜样作用;诚实守信:坚守体彩责任理念,积极投身于诚信经营、合规销售、理性购彩等责任实践;爱岗敬业:扎根基层、埋头苦干,长期坚守平凡岗位,把工作做到极致,创造一流业绩。

报名条件:候选人须年满23周岁,在体彩连续从业年限不少于5年;候选人须遵纪守法,爱党爱国,自觉践行社会主义核心价值观,遵守道德规范,任职期间无违规违纪行为记录;候选人须高度认同并积极践行体彩精神,认同“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标;候选人须在求实创新、公益善举、诚实守信、爱岗敬业等某一方面有先进典型事迹,事迹材料须实事求是,鲜活具体,能被群众广泛认可;候选人若存在竞彩不良导向、彩票预测分析、多次销售异常、违法违规销售、违反责任彩票要求、盗兑彩票、在征集活动中拉票舞弊等任何不良行为,一经查实,则取消其评选资格。

今年的评选标准新增了工作年限,在体彩系统每工作满5年即可得1分,满分为5分。活动以工作年限、在线答题、公众投票、专家评审得分相结合的方式

统计最终结果。工作年限占最终得分的5%,答题成绩占最终得分的20%,投票结果占最终得分的30%,专家评审占最终得分的45%。今年的审核会比较严格,没有具体事迹、不符合报名条件的候选人将不予审核通过,请大家认真填写报名信息。

掌声送给最可敬的人,为一线体彩人喝彩,报名前1000名的候选人,将获得河北体彩送出的乐小星萌新鼠标垫一个,请微信扫描以下二维码,积极参与吧。



报名入口

“中国红”“点石成金”“中国龙”三款经典票频出头奖

近期,顶呱刮经典票种头奖连连中出,尤其是“中国红”“点石成金”等知名度较高的经典票种,100万元头奖更是不断。在安徽合肥,一位购彩者刮中“中国红”100万元头奖;在江苏徐州,一位购彩者刮中“点石成金”100万元头奖;在浙江杭州,一位购彩者刮中“中国龙”100万元头奖。

只刮一张 刮中“中国红”100万元

近日,安徽合肥肥东县吾悦广场五楼的体彩展示体验中心3400600309门店内,购彩者刘女士刮中顶呱刮“中国红”100万元头奖。

中奖当天,刘女士一家三口吃过晚饭走进这家体彩店。刘女士打算购买几张顶呱刮试试手气,只见她扫了一眼销售柜台琳琅满目的彩票后,选择了票面较为喜庆的“中国红”。

刘女士说,自己之前基本没买过即开票。销售员小夏热情地向她介绍了“中国红”的游戏规则。随着开奖区第二行的刮开,刘女士一眼就看到了有个号码对应上了中奖号码“23”。她激动地询问小夏:“快看看,我这是不是中奖了?”小夏接过彩票反反复复确认了几遍,确定刘女士中了100万元大奖。

刘女士夫妻俩既惊喜又激动,才刮了一张20元票就中了100万元头奖,不敢相信好运会降临到自己身上。

最后一张 刮中“中国龙”100万元

11月9日,浙江杭州市钱塘区下沙街道金沙天街B2层的3301015506商业综合体体彩实体

店内,一位幸运购彩者刮中顶呱刮“中国龙”100万元头奖。

据销售员介绍,该中奖者此次到天街准备购物,在商场B2层准备就餐的时候,看到了一家体彩实体店,抱着试一试的态度,上前购买了几张即开票。刚开始,她刮中了一些小奖,然后用这些小奖换了几张即开票。他没想到的是,刮开最后一张时,看到翻倍中奖号码是“12”,而自己在下方区域刮出了5个“12”,“12”下面对应得金额为10万元。根据游戏规则,可获得与中奖号码下方相对应的翻倍奖金。

中奖者一开始并不相信,直到销售人员帮他确认后,中奖者才相信自己真的收获了100万元大奖。

买了9张 刮中“点石成金”100万元

11月15日,江苏徐州购彩者苑先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“点石成金”100万元大奖。

据苑先生介绍,自己是南京人,以前并不是经常购买彩票,最近几天到徐州出差,偶然间在罗森便利店买东西时看到了店内摆放的体彩顶呱刮即开票,顿时来了兴趣。他本着为体彩公益事业做贡献的想法,花180元购买了9张面值20元的顶呱刮即开票,在刮到第7张“点石成金”时,第一个号码“46”就和中奖号码对上了,再一看下面的中奖金额是100万元。

苑先生有点不敢相信,立即请销售员核对一遍,在确认自己中得100万元大奖之后,直呼“原来徐州真是我的风水宝地”。

“体彩特色店”引关注

本报讯(记者 张月霞)随着时代发展,体育彩票品牌建设和渠道建设不断取得新突破,展现新风貌。其中,各地不断涌现的“体彩特色店”引人关注。

乐小星主题店、汉堡体彩店、NBA主题店、国安特色体彩店、乐透主题店、即开票主题店、竞猜主题店、“一家幸运好玩的店”……近年来,具有鲜明主题的体彩特色店“你方亮我登场”,惊艳众人。

这些体彩特色店,具有三个看点。

活力四射,面向未来。在商业综合体、旅游景点、步行街、火车站、网红打卡地等地,一家家特色主题体彩实体店展现着体彩发展的新活力。无论从装修特点、服务方式,还是客户群体、服务品质等方面看,体彩特色店的“特”字,都体现在特时尚、特青春、特专业等维度。体彩特色店主打年轻牌、创新牌,立足现在、瞄准未来。体彩特色店在争当体彩渠道建设实践样本的同时,更向社会展示着“体彩态度”。幸运好玩、公益、快乐,是它释放出的浓厚信号,而这恰恰契合了当下很多年轻人的内心诉求。体彩特色店受到各地年轻人热烈追捧,是一个看似突然、实则必然的现象。

赋能公益,传递责任。体彩特色店的出现,为赋能体彩公益、履行体彩社会责任创造了更多可能。在武汉,湖北体彩精心打造的“中国光谷”体彩乐小星主题旗舰店,同时也是大学生体育彩票创业示范和代销者培训孵化基地,为助力大学生就业创业提供了别样的平台。精进不休,臻于至善。高颜值、高标准、高内涵、高水平,是体彩特色店的普遍特征。体彩特色店的涌现,为更好地、更负责任地“卖彩票”提供动能,助力体彩渠道建设向前迈进,推动跨界“双赢”乃至“多赢”。体彩特色店的出现,不但丰富了体彩销售的渠道、场景、范围,而且扩大了体彩公益影响力、公信感知力,帮助更多人加入通过购买体育彩票实现“随手作公益”心愿的队伍中来。

与时俱进,守正创新。体彩特色店添彩百姓生活,彰显了中国体育彩票与时俱进、守正创新的新气象和生动实践。这样的生动实践,具有几个“充分结合”的特征——它是将体彩发行初心与时代发展需要充分结合的实践,是将体彩社会责任与增进民生福祉充分结合的实践,是将体彩行业特点与跨行业特点充分结合的实践,是将体彩公益属性与大众价值认同充分结合的实践。

体彩向未来,公益看得见。体彩特色店,可以多一点。